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Danas su novu vlast u Komunalnoj palači u Puli preuzele zamjenica dječjeg gradonačelnika

Dora Ukotić i članica Dječjeg gradskog vijeća Maja Čuturilo, dok je ključ, u ime maškarane

skupine Veli Vrh – Valmade, preuzeo Damir Pletikos.

Gradonačelnik Peđa Grbin pozdravio je maškare u ime Grada Pule te im uručio ključeve grada.

Tom je prigodom istaknuo kako ga raduje nastavak maškarane povorke i karnevalske tradicije u

Puli. „S velikim povjerenjem predajem ključeve malim i velikim maškarama, uvjeren da će našu

Pulu čuvati najbolje što znaju. Želim im puno sreće u upravljanju gradom tijekom ovog petog

godišnjeg doba, kada Pula postaje veliko, šareno mjesto u kojem svatko može biti ono što želi“,

poručio je gradonačelnik.

Nakon današnje predaje ključeva maškarama, sutra slijedi postavljanje pusta na parkiralištu

Mandrač u 15.00 sati, čime službeno započinje peto godišnje doba.

Manifestacija Pulski karneval započinje programom za najmlađe pod nazivom „Potraga za

karnevalom“, koji će se održavati subotom 24. i 31. siječnja 2026. godine od 9.30 do 13.00 sati

u centru grada. Najmlađi će, u pratnji svojih roditelja, moći zakoračiti u svijet mašte, ukrcati se u

Veseli karnevalski autobus i zabavljati se uz Čarobnjakovu družinu. Ondje mogu istraživati svijet

čarolija uz čarobiranje mađioničara Stefana, oslikavanjem lica uživjeti se u uloge svojih junaka,

pogledati predstavu Škola za maškare, sudjelovati u karnevalskim igrama na Forumu i doživjeti

pravu čaroliju karnevala.

Polazak autobusa je ispred Arene u 9.30 sati, a zatim u 10.00, 10.30, 11.00 i 11.30 sati. Radi

ograničenog broja sjedećih mjesta svi zainteresirani roditelji karte moraju preuzeti dan ranije u

prostorijama Turističke zajednice grada Pule, Forum 3, od 8.00 do 17.00 sati.

Velika 10. karnevalska povorka maškaranih grupa po centru grada održat će se 7. veljače s

početkom u 14.00 sati. Nakon okupljanja na Karolini, povorka će krenuti prema Areni gdje će se

održati prvo predstavljanje, a zatim nastavlja put prema Portarati na drugo predstavljanje i veliko

zajedničko druženje.

Od 17.00 sati nadalje slijedi pravi maskenbal uz Anelide u Domu hrvatskih branitelja, a ulaz je

slobodan za sve ljubitelje karnevala.

Sljedeći dan, 8. veljače, od 9.00 do 10.00 sati karnevalska skupina Valmade – Veli Vrh napravit

će đir po Valmadama, a od 11.00 do 19.00 sati po Velom Vrhu.

Dječji karneval za vrtićke i školske skupine, u organizaciji Društva Naša djeca, održat će se 13.

veljače u pulskoj Areni s početkom u 10.00 sati.

Kraj ovogodišnjeg karnevalskog ludila bit će 17. veljače, obilježen Pustnom marendom s

obrtnicima na Tržnici od 10.00 do 13.00 sati te tradicionalnim spaljivanjem Pusta, krivca za sve

nevolje koje su nas snašle. Sve će kulminirati izricanjem „šentence“ uoči spaljivanja koje

započinje u 19.00 sati na Mandraču. Time završava ovogodišnji karneval i započinje razdoblje

pripreme za nadolazeću korizmu.

Tijekom trajanja Pulskog karnevala u prostoru Turističke zajednice grada Pule bit će postavljena
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izložba prijašnjih maski Karnevalske skupine Valmade – Veli Vrh, koju će biti moguće razgledati

radnim danom od 8.00 do 16.00 sati.

Organizatori Pulskog karnevala su Grad Pula, Turistička zajednica grada Pule, Društvo Naša

djeca Pula, Udruga za očuvanje domaće beside i maškara Puljštine 2013. te Karnevalska grupa

Veli Vrh – Valmade, dok su partneri manifestacije Pulapromet, Pula Parking i Arheološki muzej

Istre. (iPress)
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